本文未使用任何版權材料 具體章節的摘要和解釋來自聖經, 它們是公共領域的宗教文本。 免費複製和分發:傳播資訊 (Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(繁體) 我日用糧 2024 04.01

(國語) YouTube 音訊

(粵語) YouTube 音訊

神揀選的長老

列王記下3

講述了以色列、猶大和以東的國王對摩押人的軍事行動的故事。 這場戰役由以色列王約 蘭、猶大王約沙法和以東王領導。

國王們開始攻擊摩押人,但他們很快就沒水了。 他們向先知以利沙求助,以利沙預言上帝會為他們列王紀下第三章提供水。

第二天早上,沙漠中出現了水,填滿了河谷,為軍隊和他們的牲畜提供了足夠的水。

摩押人看到水,誤以為是血,以為兩軍互相攻擊。 但三位國王聯手打敗了摩押人。 在戰鬥中,摩押王在城牆上犧牲了自己的兒子, 然而,主與他們同在,他們得勝了。 他們摧毀了摩押人的城市,這片土地荒涼了很多年。

列王紀下第3章表明,即使在軍事行動中,上帝的先知也能提供指導和説明。 它還表明 瞭依靠上帝的説明而不是僅僅依靠人類努力的重要性。

帶領對於教會的成長是非常重要的。 倘若帶領是錯誤的,領袖們是自私的,那麼全國都要受苦。 這在以色列國和猶大國的歷史中屢見不鮮。 當一個壞的王起來,那麼全國就陷入咒詛之下。

如何分辨是神揀選或毛遂自薦

神的子民們好像羊一樣。 他們是如此的善良、天真和無知。 這就是為什麼在教會歷史中,每當神興起對的領袖時,神的子民就蒙祝福;但有不好的領袖起來,神的子民們就很快的被導引偏離了正路在基督教中,分辨神是否拣选一个人通常涉及祷告、灵修、圣经研读以及寻求教会领袖的指导。

神的揀選可能表現為內心的平安、聖經中的應許與指引的一致性以及周圍人的認可和確認。 毛遂自薦則可能表現為自我中心、追求個人利益而非神的旨意、缺乏內心的平安和其他人的支持與認可。

禱告和靈修:與神的交通是識別神的揀選的關鍵。 通過禱告、默想聖經和與神交流的時刻,我們能更清晰地聽到神的聲音,領悟祂的旨意。

內心的平安: 神的揀選常常伴隨著內心的平安和確信。 這種平安超越了外在的環境和困境, 是一種由聖靈賦予的安定和信心。

聖經的指引:聖經是神的話語,其中包含了祂的心意和原則。 我們可以通過閱讀聖經,尋求神的指引和智慧。 如果我們感受到神的揀選,那麼祂的話語將與我們的心靈產生共鳴,併為我們的生活指引方向。

教會的認可和確認:在教會中的領袖和其他基督徒的認可和確認也是重要的。 他們可能 會通過禱告和洞察力來確認神是否在一個人的生命中工作,併為其揀選。

謙卑與順服:神的揀選不是為了個人的榮耀或權力,而是為了完成祂的使命和榮耀。 因此,一個被神揀選的人應該表現出謙卑和順服的品質,願意服侍他人並遵循神的旨意。

果實的顯現:神的揀選常常會在一個人的生命中顯現出來,通過他們所做的事工和生命的結果。 這些果實可能包括轉化、教導、服侍和愛心的行為。

以下是聖經中一些關於事奉不可有私心的經文:

腓立比書 2:3-4:

"不可結黨,不可貪圖虛榮,只要存心卑微,各人看別人比自己強。 各人不要單顧自己的事,也要顧別人的事。"

加拉太書 6:9-10:

"我們行善,不可喪志;若不灰心,到了時候就要收成。 所以,有了機會,就當向眾人行善,向信徒一家的人更當這樣。"

提摩太前書 6:17-19:

"你要囑咐那些今世富足的人,不要自高,也不要倚靠無定的錢財;只要倚靠那厚賜百物給我們享受的神。又要囑咐他們行善,在好事上富足,甘心施捨,樂意供給人,好積成自己美好的根基,預備將來,叫他們持定那真正的生命。"

這些經文都強調了行善事奉時的謙卑、忠誠和不圖私利的態度,這是基督徒事奉的核心價值觀之一。

我們祈禱:

主啊,感謝祢給予我們的一切恩典和憐悯。 我們在祢面前謙卑自己,來祈求祢的指引和力量,特別是在教會中事奉的時候。

求主賜給我們純潔的心靈,讓我們的事奉不受私心和個人利益的驅使。 願我們時刻牢記,我們所做的一切都是為了榮耀祢的名,而不是為了自己的稱讚或利益。

求主賜給我們謙卑的心,使我們願意服侍他人,甘心為他人付出,不求回報。 願我們的 心思意念都歸向祢,而不是向世俗的虛榮和財富。

求主賜給我們智慧和勇氣,辨別並抵擋一切私心的誘惑和慾望。 願我們的行為和言語都 彰顯出基督的愛和慈懷,成為教會中的榜樣和見證。

主啊,我們知道我們在自己的力量和智慧上是軟弱的,但我們相信在祢裡面凡事都能做。 因此,求主以祢的聖靈充滿我們,引導我們,塑造我們,使我們能夠以純潔的心事奉祢, 成為祢國度的忠心僕人。 奉主耶穌基督的名祈求,阿們。

列王記下3

- 3:1 猶大王約沙法十八年、亞哈的兒子約蘭在撒瑪利亞登基、作了以色列王十二年。
- 3:2 他行耶和華眼中看為惡的事、但不至像他父母所行的、因為除掉他父所造巴力的柱 像。
- 3:3 然而他貼近尼八的兒子耶羅波安使以色列人陷在罪里的那罪、總不離開。
- 3:4 摩押王米沙牧養許多羊. 每年將十萬羊羔的毛、和十萬公綿羊的毛、給以色列王進貢。
- 3:5 亞哈死後、摩押王背叛以色列王。
- 3:6 那時約蘭王出撒瑪利亞、數點以色列眾人。
- 3:7 前行的時候、差人去見猶大王約沙法、說、摩押王背叛我. 你肯同我去攻打摩押
- 么。 他說、我肯上去. 你我不分彼此、我的民與你的民一樣、我的馬與你的馬一樣。
- 3:8 約蘭說、我們從那條路上去呢。 回答說、從以東曠野的路上去。

- 3:9 於是以色列王、和猶大王、並以東王、都一同去繞行七日的路程. 軍隊和所帶的牲畜沒有水喝。
- 3:10 以色列王說、哀哉、耶和華招聚我們這三王、乃要交在摩押人的手裡。
- 3:11 約沙法說、這裡不是有耶和華的先知么. 我們可以托他求問耶和華。 以色列王的一個臣子回答說、這裡有沙法的兒子以利沙、就是從前服事以利亞的。 [原文作倒水在以利亞手上的]
- 3:12 約沙法說、他必有耶和華的話。 於是以色列王、和約沙法、並以東王、都下去見他。
- 3:13 以利沙對以色列王說、我與你何干.去問你父親的先知、和你母親的先知吧。 以色列王對他說、不要這樣說、耶和華招聚我們這三王、乃要交在摩押人的手裡。
- 3:14 以利沙说、我指着所事奉永生的万军耶和华起誓、我若不看犹大王约沙法的情面、 必不理你、不顾你。
- 3:15 現在你們給我找一個彈琴的來。 彈琴的時候、耶和華的靈〔原文作手〕就降在以 利沙身上。
- 3:16 他便說、耶和華如此說、你們要在這谷中滿處挖溝。
- 3:17 因為耶和華如此說、你們雖不見風、不見雨、這谷必滿了水、使你們、和牲畜有水 喝。
- 3:18 在耶和華眼中這還算為小事.他也必將摩押人交在你們手中。
- 3:19 你們必攻破一切堅城美邑、砍伐各種佳樹、塞住一切水泉、用石頭糟踏一切美田。
- 3:20 次日早晨、約在獻祭的時候、有水從以東而來、遍地就滿了水。
- 3:21 摩押眾人聽見這三王上來、要與他們爭戰、凡能頂盔貫甲的、無論老少、盡都聚 集、站在邊界上。
- 3:22 次日早晨、日光照在水上、摩押人起來、看見對面水紅如血.
- 3:23 就說、這是血阿. 必是三王互相擊殺、俱都滅亡. 摩押人哪、我們現在去搶奪財物吧。
- 3:24 摩押人到了以色列營、以色列人就起來攻打他們、以致他們在以色列人面前逃跑. 以色列人往前追殺摩押人、直殺入摩押的境內.
- 3:25 拆毀摩押的城邑. 各人拋石填滿一切美田、塞住一切水泉、砍伐各種佳樹、只剩下 吉珥哈列設的石牆. 甩石的兵在四圍攻打那城。

- 3:26 摩押王見陣勢甚大、難以對敵、就率領七百拿刀的兵、要衝過陣去到以東王那裡、 卻是不能.
- 3:27 便將那應當接續他作王的長子、在城上獻為燔祭。 以色列人遭遇耶和華的大怒。 〔或作招人痛恨〕於是三王離開摩押王、各回本國去了。

列王紀下 3

講述了以色列、猶大和以東的國王對摩押人的軍事行動的故事。 這場戰役由以色列王約 蘭、猶大王約沙法和以東王領導。

國王們開始攻擊摩押人,但他們很快就沒水了。 他們向先知以利沙求助,以利沙預言上帝會為他們列王紀下第三章提供水。

第二天早上,沙漠中出現了水,填滿了河谷,為軍隊和他們的牲畜提供了足夠的水。

摩押人看到水,誤以為是血,以為兩軍互相攻擊。 但三位國王聯手打敗了摩押人。 在戰鬥中,摩押王在城牆上犧牲了自己的兒子,在以色列人中引起了極大的痛苦。 然而,主與他們同在,他們得勝了。 他們摧毀了摩押人的城市,這片土地荒涼了很多年。

列王紀下第3章表明,即使在軍事行動中,上帝的先知也能提供指導和説明。 它還表明 瞭依靠上帝的説明而不是僅僅依靠人類努力的重要性。

在列王紀下第 3 章中,敘述的重點是涉及以色列、猶大和以東國王的軍事行動。 本章提供了幾點思考:

罪的後果:本章以約蘭王的邪惡統治開始

以色列,他繼續他父親亞哈的偶像崇拜行為。 結果,上帝將以色列交到摩押的手中,這 片土地遭受了嚴重的乾旱。 本章的這一部分提醒我們背離上帝和從事罪惡行為的後果。 它強調了服從和忠於上帝命令的重要性。

尋求上帝的指引:面對乾旱和摩押人壓迫造成的危機,約蘭王尋求猶大王約沙法的說明。 他們一起決定向先知以利沙尋求指導。 這表明在困難時期尋求上帝的忠告和智慧的重要 性。 它提醒我們,轉向上帝並依靠他的指導對於找到解決我們問題的方法至關重要。 上帝的信實和供應:為了回應國王的求助,以利沙傳達了來自上帝的資訊,應許為軍隊提供水並戰勝摩押。 上帝通過一種意想不到的方式奇跡般地提供水——由風引起的暴雨——來彰顯他的信實。 這反映了上帝以意想不到的方式供應他的子民的能力,以及他對他的應許的信實。

謙卑與合一:本章強調了上帝子民謙卑和合一的重要性。 儘管以色列和猶大國王之間的關係緊張,但他們還是聯合起來尋求上帝的干預。 他們願意拋開個人恩怨,共同努力,展示了團結戰勝挑戰的力量。 它提醒信徒在彼此互動時優先考慮團結和謙卑。

敬拜和獻祭:在交戰之前,國王們要與以利沙商量,並向上帝獻祭。 這強調了在開始任何努力之前敬拜和尋求上帝恩惠的重要性。 它提醒信徒將他們的行動和決定奉獻給上帝並尋求他的指導和祝福的重要性。

總的來說,列王紀下第3章對罪的後果、尋求上帝指引的重要性、上帝的信實和供應、信徒之間的謙卑和團結以及敬拜的意義進行了反思。 它鼓勵讀者在困難時期轉向上帝,相信他的信實,並優先考慮信徒群體中的順服和團結。